

Februári események

A hónap során többféle előadásra került sor iskolánkban. Dapsy Adrienn az iskolai bántalmazás témakörben tájékoztatta diákjainkat. A Váci Fegyház és Börtön tisztjei a 7. évfolyamot látogatták meg közösségi nevelés óra keretében. Előadásuk a pályorientációra és a bűnmegelőzésre fókuszált. Az utolsó héten Veres Amanda jóvoltából szintén a 7. évfolyam ismerkedhetett a madár- és vadmentés, illetve a természetvédelem területeivel rendhagyó biológia órájukon.



Február a farsangi kavalkád időszak. Az idén a farsangi rendezvényt február 28-án tartottuk. A jelmezes rendezvényt megelőzően színes és tarka hetet szervezett Szalma Judit kolléganőnk. Az első hét minden napján más színű ruhában érkeztek diákjaink és tanáraink az iskolába. A második hét a tarka hétként vonult be az iskolába, ahol egyik nap pöttyös ruhák, másnap csíkosak, harmadnap tarka-barka öltözékeken érkeztek meg a résztvevők.



Ez a hónap sem telhetett el tanulmányi-, művészeti- és sportversenyek nélkül.

A váci Boronkay György Műszaki Technikum és Gimnázium által szervezett történelem versenyen Kapcsos Mira és Pásztor Levente 8.b osztályosok képviselték iskolánkat. 5. és 6. helyezésükhöz **gratulálunk Nekik és felkészítő tanárunknak: Saliga Nikolettnek.**

A Balassi Bálint Gimnázium által rendezett angol nyelvű versenyen iskolánk hetedikes és nyolcadikos tanulói vettek részt. Egy nyelvtani feladatlapot töltöttek ki az iskolában. Két diákunk, Rákosi Árpád György és Ress Mercédesz Dzszenifer (8.b) jutott tovább a következő fordulóba, melyet Balassagyarmaton, helyben rendezett meg az iskola. Az első három helyet nem sikerült elnyerni, de diákjaink ott is nagyon jól szerepeltek. A verseny után angol nyelvű tanórákat nézhettünk meg, melyet egy kvíz is követett a hallott tananyagból - itt sikerült az első két helyet megszerezni diákjainknak. **Gratulálunk a gyerekeknek és Korcok Mikulásnak, felkészítő tanárunknak!**



Február 25-én és 27-én iskolánk két kézilabda csapata vett részt diákolimpiai vármegyei döntőkön. Mind a IV. korcsoportos fiú mind a IV. korcsoportos lány csapat vármegyei III. helyezést ért el a döntőben. **Gratulálunk a csapatok tagjainak és felkészítő tanárunknak: Maglódiné Sági Gabriellának!**

Február 20-án rendezték meg Diósjenőn a Szentgyörgyi István Általános Iskola rajzpályázatának ünnepélyes díjkiosztóját. Az eseményen ott volt iskolánk két tanulója is. **Majnik Flóra Emma (2.a)** rajzát a zsűri 1.helyezéssel díjazta, **Kovács Vivien (2.a)** 3.helyezést ért el. **Gratulálunk felkészítő tanáruknak, Fontányi Andreának is!**

